Aiverar ) cuvaptnon:
x’-8x+16, 0<x<5
f(x)z (0.2+B2) En( 5-x
£ x—5+e)+2-(a+l)-e s X239
i) Na Bpebodv 1a ljnsl_f(x) ko lim f(x).

x—5"

ii) Na Bpebodv ta o,p R dote n ovvaptnon f va eivor cvuveyng oto
Xo=3.

Mo Ti¢ TIpéG TV o Kol B Tov BpNKOTE GTO TPONYOVUEVO EPMTLO VO VTTO-
Moyioete to lim f(x).

X—>+w

[ xP+Px+a -
Av f(x) = T, , va. Bpeite Tig Tipég Tov a,peR doten f
3 . x=1
vo givan cvveyng oto X, =1.
Aivovtai ot ovvaptioeig f,g:R - R dorte:
f2(x)+g’(x)=x*-2x"+1, xeR.

Na anodeiete 611 o1 f xon g eivan cvveyeig oo onpueio x, =1 kat x, =-1.

Aiveton cuvapmmon f: R — R yo tnv onoia 1o)det:
f°(x)+f(x)=x, xeR

Na dei&ete 6t n f elvan cvuveyng oto x, =0.

Aiveton 1 meprrti) cuvdptnon f:R — R, n onoia givar cvveync oto x, =1

pe lim flx)-S =

x>l x -1

10.

i) Nao Bpeite v upf £(1).
ii) Na deitete 6t 1 f eivon cvveyfg oto x, =—1.

£(x)45
) Na fodisca i L0020
x>-1 x+1




Av 1 cuvépmon f givar opiopévn oto [0,7] Ko 1oyder

1+ 2nux < f(x)<2+npx yo kade x e[0,n]

- r r r r n
i) No anodeifete 6T f eivor cvvexng 610 .

2
ii) Na vroloyioete To lim it

. _ |3—f(x)l—xf(x)—3
iii) No vroloyicete To lim .

Na Bpeite moreg omo Tig TOPUKATO TPOTAGELS Eivan c®oTég (X) Ko
notéc Aav Bacpéves (A).

Av 1 ovvaptnon f eivar cuvexg 6To Xo KoL) cuvaptnon g
gival GUVEXNG OTO Xo, TOTE M gof Eiva oLVEYNS OTO Xo.

Av 1) cuvéptnon f etvar cvvexig oTo Xo pe f (x)>0 xovid
670 Xo, T01€ f(Xx)>0.

Mmopei pia covaptnon fva eivo cuveync o’ €va oTUELo
X, € Ds.

Av 1 cuvéptnon f eivor cuvexig oTo Xo KaL T oLVAPTNOT &
Sev eivor GLVEXTC OTO Xg, TOTE KoL 1| GUVAPTNON TG & + f 0&\
etvan cuveXNg oTO Xo.

: -1 .
H cuvépmon f(x)=—— &ivai cvvexfig 6To X, =1.

X

Av lim f (x) =+, Td1€ N CLVEPTION f gfvon GUVEXTG

X—Xg

OTO Xyg.

x—1

H cuvépton £(x)= givat cuveynig oTo X, =1.

%7 =]

Av lim f(x)=+o0, T0TEN cvvaptnon f eivor GUVEXTS

X—3Xg

OTO Xp.



Av f covépmon yie v onola wyder xF(x)-x* +nu(ex)= x‘qp(&) Yt

k6fe x eR’, kau f(0)=-a#0, tote:
i) No arodeifete 6111 f eivon cuveyig oto 0.
i) Noavmoloyioete ta lim £(x) xau lim f(x).

A—p—m N —pE

iii) Na anodeitete 6T ) eEiowan f(x)=0 &yer pia rovkdyorov pila oto R.

2. ©sopodue m cvvapmon f(x)=ax’ +Px+y, a =0 dote ay+Py+y’ <0.

Na armodeifete ot
H egiowon f(x)=0 &xe dbo axpipis piles umd 1ig onoieg TovAdyi-

otov 1 pin Ppioketat oto (0,1) .

3. H ouvapmon f givar opopévn oo [0,1] ko1 cuveyig pe £(0)=f (1). Ocw-

povpe ko ™ ouvipmon g pe g(x)= f(x]-—t‘(x +l] émov ve N,
v
i) Bpeite 1o medio opiopod ™G CLUVAPTNONS 25
v—1

ii) Otuv v>1 va arodeilete 0Tt g(ﬂ)+g(1J+ g[E]+,,,+g(T)=(},
v v

i) No anodeitete 6 n efiowon f (x)=f (x +%] éxer pla tovhignotov

pita oto [0,1) naxabe ve N'.

4. Aiverar ) ouvépmon pE TOMO f(x)=x'+ox’+B, a,p orobepoi tpaypa-
nicoi apiBpoi pe p>0, a+P<—1. Na deilete 6m n ekiomon (x)=0 &z
peig Aboelg oto R.

5. Eoww o1 cuvaptiiceis f, g opopéveg oto R pe f(x)+g(x)=px, peR
K f(x):(nf +1):{I -2x -3, aeR. Na dcifete 6n 1 ekiowon g(x)=0
éxer pio Tovhdyiotov pile oto [p,.p,] émov p,.p, o1 piles e eticwong
f(x)=0.

6. Av yo g ovveyeig oto [a,p] cvvepmiosig f, g woybouv o1 oyboeg
f(a)=g(B)=0 ko f(B)=g(e)=B, va deilere 6n vadpyear éva TovAd)-
otov & e(a,p) pe 3F(E)+4g(E)="7¢.

/. Eot cuvépmon f ovveyig oto R pe f(x)>0 yia kébe xR Av £(0)=0,
1
f(5]=9 kan f(1)=1, va Seiete 61  ekiswon f(x)+/f(x)=3 &g

800 Tovhdytotov pites oto (0.1).



8. ‘Eowf, govveyeicoto A=[0,1] pe t'(A)=g(A]=[ﬂ,ﬂ.
i) Nadeifete 6n 0<f(x)+g(x)<1, naxibe xe A .
i) Nadeikete on vadpyer x, €[0,1], téroto dote £(x,)+e(x,)=x,.

"Eotw ouveyig ouvapmon fyie v omoie woyder x* + 2 (x) =5x.
Mo kdBe x €(0,5) va Seiete ot
i) n fdev éye pileg oo (0,5) i) n féxer orabepd Tpdonuo oto (0,5).

iii) Na Ppeite tov womo mg f oto (0,5), av emmifov eivar yvwotd bt
£(1)=-2.

10. Ecwo f TUVEXTS OTO [l:.t,ﬁI Yia TV omoia et

[F()] +[£(B)] +2<2[(e)-£(B)].
Na arodeifete 6ti n C; téuvel Tov x'X o éva TovhdyioTov onueio tov dia-
otfjparog (o,p).

11 ‘Eotw cvvépmon f cuvepis oto R, térow dote f(x}-l:f(x]+ 2e‘]= . &
ue £(0)=0.Na Bpeite Tov tomo g f.

12. Aiveton cvvapmon f ovveyic oto R, tétow dote:
£7(x)+ 27 (x)+3f(x) =x" —4x+3+¢" naxabe xeR.
No Seifete dti 1) ypouc] TapGoTacT) ™G TEUVEL TOV X X 0 £va TOLAGYL-
otov onpsio pe tetpnpévn Ee(1,2).
1 11 I
13-&.i\!m1q£§looml| et 4B

x x+1 x-1
i) Na deitere om n chiowon éxn axpifag 6o pileg oTo dudoTnpo
(-1,1).
kol gt =3
i) Av x,,x, oupilec avrés, va deilere 6Tt —+—=—7—.

gy R

=0, émov kip#0.

14. Avo cvvapriioei f, g sivar ouvexei oto [auf] pe f{[op])=g([e.B])=[xp]
kat a=0. Av givin yvooto om 1 f eivarl yynoiog abovoa oto [u,ﬂ] Kot
g eivan ywnoimg ebivovon oto [o,fB], va deifete dn vmapyer TovAdyoToV

éva Ee(a,B) tétow dote: B-F(E)+a-g(E)=¢&-(a+p).



